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Áz újítómozgalom tapasztalatai 
a Szegedi 3utaárugyárban 

' IGEN HASZNOSNAK ÉS 
N A G Y JELENTŐSÉGŰNEK 
tartMTi Pongrácz elvtárs vita-
indító cikkét a technikai szín-
vonal emelésének (kérdései-
ről annál is inkább, mert má-
sodik ötéves tervünk irányel-
veiben ez döntő helyet foglal 
el. A vitaindító cikkben meg-
említett mángorlási időtar-
tam automatikus jelzésére 
szolgáló készüléket üzemünk-
ben is szeretnénk alkalmazni. 
Igen sok időt, kísérletezési 
költséget tudunk megtakarí-
tani, ha a mór Űjszegeden jól 
bevált újítást tapasztalatcse-
re keretében átvesszük. Cik-
kemben éppen ezért az újítá-
si mozgalom eredményeivel 
és hibáival foglalkozom. 

Üzemünkben 1955 első fe-
lében gyengén ment az újítási 
munka. Havi átlagban tíz 
újítást adtak be és még így is 
a bevezetések igen vontatot-
tan haladtak. A propaganda 
hiánya és bizonyos közömbös-
ség jellemezte ezt az idősza-
kot. Az újítók kedvüket vesz-
tették, az újítómozgalom el-
laposodott, már-már viszafelé 
fejlődött. Pártunk Központi 
Vezetősége és a Miniszterta-
nács levele után a vállalatve-
zetőség és a pártbizottság 
erélyes kézzel rendet terem-
tett. A műszaki kollektíva és 
a szakszervezeti újítási bi-
zottság segítségével az igaz-
gató és főmérnök hatékony 
támogatásával rövid idő alatt 
sikerült elérni azt. hogy az 
újítások száma havonta ál-
lagban 29-re emelkedjen. Ú j -
ból életre hívtuk a régebben 
már jól működő újító és szta-
hanovista kört, amely leg-
jobb műszaki dolgozóinkból, 
újítóinkból és munkamód-
szer átadóinkból áll. Az 1956-
os évet már tervszerűen ké-
szítettük elő. Felmértük fel-
adatainkat és lehetőségeinket, 
olyan tervet készítettünk, 
amelynek teljesítése előre 
nem látott eredményeket hoz-
hat. Az első negyedévben 
igen sok, évek óta húzódó kí-
sérleteket fejeztünk be. Meg-
felelő propagandamunkával 
és azzal, hogy biztosítottuk 
az újítási rendelet szerint az 
újítók jogainak sérthetetlen-
ségét, elértük, hogy a be-
adott újítások havi átlaga 56-
ra emelkedett. Az első ne-
gyedévben több újítást vezet-
tünk be, mint 55-ben. így az 
iparágon belül üzemünk az 
első helyre került, elnyertük 
a vándorzászlót E kitüntetés 
még jobb munkára ösztön-
zött bennünket. A már ko-
rábban összeállított és a dol-
gozók között szétosztott 1956-
06 évi újítási feladattervet 
iparágunk valamennyi üze-
mének elküldöttük. Ez igen 
hasznosnak bizonyult — ezt 
a módszert javaslom a többi 
üzemnek is —, mert mái-
több pontjára javaslatot 

küldtek például a Budapesti 
Kender-Juta. és a Nagylaki 
Kenderfonó dolgozói. 

ITT SZERETNÉM MEG-
EMLÍTENI a tapasztalatcse-
re kérdését, amely még min-
dik akadozik és nem tud ki-
fejlődni az üzemi sovinizmus 
miatt. Előfordult, hogy a be-
érkezett javaslatokat a szak-
véleményező kellő körülte-
kintés nélkül elutasította, sőt 
már olyan eset is előfordult, 
hogy egyes vállalatoknál a 
tapasztalatcserére érkezett ja-
vaslatot az elutasítás után né-
hány nappal minimális leírási 
változtatással maga az újítási 
előadó adta be, mint saját 
újítást és felvette érte a meg-
állapított díjazást. 

Az újítási mozgalmat nagy-
mértékben gátló másik káros 
jelenség az, hogy egyes mű-
szaki vezetők csak a saját, 
vagy legfeljebb a közvetlen 
beosztottjaik újítását értéke-
lik. Üzemünknél ezen már 
túljutottunk, s többségben 
vannak azok a magasabb mű-
szaki tudással rendelkezők, 

akik önzetlenül segítenek a 
dolgozók újítási javaslatainak 
kidolgozásában, tökéletesíté-
sében. A z újítások bevezeté-
sénél sokat segíthet, vagy 
ronthat a műhely vezetője és 
a főmechanikus. Ha lelkiis-
meretesen hajt ják végre az 
újítások bevezetését, a kísér-
letek elvégzését, akkor az új í-
tási mozgalom sikeresen tölti 
be szerepét és második öt-
éves tervünk folyamán nagy-
ban elősegíti a technikai szín-
vonal emelését. Ezért minden 
üzemnek ki kell használni az 
újítási rendelet nyújtotta le-
hetőségeket, az újítások túl-
órában való bevezetésénél és 
a kísérletek elvégzésénél. A 
rendelet külön előírja, hogy 
ezen munkák díjazása nem 
terheli a vállalati béralapot, 
és az ilyen címen felhasznált 
túlórák nem esnek a Munka 
Törvénykönyve túlórázást 
korlátozó rendelkezéseinek 
hatálya alá. 

Üzemünknél egy bizottság 
alakult, amelynek munkájá-
ban a főmérnök helyettese, a 
főmechanikus, a szövődé ve-
zetője és az újítási előadó 
vesz részt. A bizottság főfel-
adata. hogy a túlórába beve-
zetendő újítások munkadíját 
megállapítsa. Csodálkozom 
nagyon azon, hogy egyes üze-
meknél még mindig az a ki-
fogás: nincs keret és létszám 
az újítások bevezetéséhez. Ja-
vaslom, hogy az üzem vezető-
je tegye kötelezővé a műsza-
kiaknak a rendeletek alapos 
tanulmányozását. 

ÜZEMÜNKBEN A Z ÚJÍ-
T Á S I M O Z G A L O M kiszélesí-
tése érdekében versenyt indí-
tottunk a „legjobb újító" 
cím elnyerésére. A versenyt 
havonta értékeljük és asze-
rint pontozzuk, kinek hány 

újítását fogadtuk el és azok 
milyen gazdasági eredmény, 
nyel jártak. A fizikai dolgo-
zók minden megtakarított 
ezer forint után kétszer any-
nyi forintot kapnak, mint a 
magasabb műszaki beosztás-
ban lévők. Negyedévenkint az 
üzemrészek szerint első he, 
lyen végzett — legtöbb pon-
tot szerzetig— újítók vándor-
zászlót és flirgyjutalmat, az 
év végén pedig a legjobb 
eredményt elérő újítóink 
magas pénzjutalmat kapnak. 
Elősegítik az újítási mozga-
lom fejlesztését a különböző 
pályázatok, célprémiumok ki-
tűzése, tématervek kiadása, 
újítási hónán, vagy hét tar-
tása és a többi. Márciusban 
üzemünk újítási hónapot tar-
tott, A beadott javaslatokat 
24 órán belül felülvizsgáltuk, 
értékeltük és a bevezetett ja-
vaslatokat 24 órán belül dí-
jaztuk. Így elértük azt, hogy 
április első hetében a szegedi 
pártértekezlet tiszteletére tar-
tót; újítási héten dolgozóink 
33 javaslatot adtaik be. 

Második negyedévi kisgé-
pesítési mechanizálási cs 
automatizálási tervünkben 
olyan újítások kikísérletezése 
szerepel, mint például puhí-
tásnál az automatikus hőfok-
jelző berendezés, a fcmó-vil-
laszárnyak centírozása, fúró-
géphez hasonló szerkezettel 
mechanikus úton, az automa-
t.kus lánchenger fékező be-
rendezés elkészítése a zsák-
szövő gépekre és a többi. 
Nemrég bevezettük két dol-
gozónk „Zsákszövet vágó-
gépre feszítő és szerelőléc fel-
szerelése" elnevezésű újítá-
sát, amely 86 ezer forintos 
megtakarítást eredményez. A 
nehéz fizikai munkát küszö-
bölte ki az az újítás is. amely-
lyel megoldották a finomfonó-
gép nyújtóhenger rovátkoly-
sának gépesítését. Soron kö-
vetkező feladataink közül 
megemlítek egynéhányat, 
melyhez minden bizonnyal 
segítséget kapunk Szeged 
üzemeitől is. A minőség javí-
tása érdekében kettősfalú ír-
teknő elkészítését, a kártoló-
gép alá önműködő pozdorja-
kihúzó szerkezet felszerelé-
sét, a gőzkazán tápvíz-előme-
legítését, kártolótűz esetén a 
porelszívás gyors megszünte-
tését, puhító gépnél az olajpá-
colás egyenletes adagolására 
szolgáló berendezés elkészíté-
sét tervezzük. Tapasztalat-
cserében átvesszük a Győri 
Lenszövőgyártól a dörzstár-
csás daraboló gépet. 

BŐVEN V A N T E H Á T FEL-
A D A T U N K és üzemünk dol-
gozói a tervek teljesítése mel-
lett a technikai színvonal ál-
landó emeléséért megtesznek 
mindent, mert ez második Öt-
éves tervünk egyik fő fel-
adata. 

Bodó István 

Kulturális munka az egyetemi fiatalok között 
A Szegedi Orvostudományi megrendezett szavalóverseny is, Lczncnck majd a leány-hallgatók 

Egyetem DISZ-fiataljainak öntc- ahol kiváló teljesítményt nyúj- is az öntevékeny művészeti tsu-
vékeny művészeti csoportjai na- tottak l'orgárs Eriim másodéves portokba, mint eddig, 
gyon komolyan részt vesznek és Halász György harmadéves A megkezdett jó kulturális 
Szeged város kulturális életében, orvostanhallgatók. munkának megvan minden clő-
Mostanában különösen Elmondhatjuk, hogy az Or- feltélele az Orvostudományi 

. . vostudományi Egyetem DISZ- Egyetemen is, csupán élni kell 
SORQI l O V U l t bizottságának jórészt sikerült az a lehetőségekkel, . Az Orvosegye-

orvos- és gyógyszerész hallgatók temi DISZ-bizoltság legyen még 
az orvos- és gyógyszerész hallga- figyelmét a kulturális nevelő- határozottabb, ne várjon orra, 
tók kulturális munkája, az ulób- munka kérdéseire, általában a hogv az Orvosegyetemi kulturá-
bi két esztendőhöz viszonyítva, kulturális élet problémáira terel- ]is "munkában felmerülő aptó-
Ez elsősorban annak köszönhető, „;e . A „Szakadék" című film cseprő problémákat is majd hc-
hogy az Orvostudományi Egye- ankétján például kiderült, hogv Jyctte oldja meg az Orvostudo-
tem Párt-végrehajtóbizottsága a z orvos- és gyógyszerész ball- mányi Egyetem Párt-vógrchajtó-
nem egy esetben alaposan foglal- gatók a zeneművészet mellett bizottsfca. A kulturális munká-
kozott az öntevékeny művészeti „agyon elevenen érdeklődnek a , & kezdeménye-
csoportok sokirányú tenykedese- művészet, az irodalmi es az iro- ... . •• ° _ ' 
vel. dalompolitikai kérdések iránt. 

Az utóbbi két évben végzett Különösen az új magyar iroda-
kulturális munkáról nem mond- lom sikerei és problémái foglal-
hatni el — a rendszeres szcreplé- koztatják a hallgatók zömét, 
sek ellenére sem —, hogy min- Á kulturális munkálkodások 
den tekintetben hiba nélküli hosszú sorában azonban ncni 
volt. Az Orvostudományi Egye- elég csak általában beszélni a 
tem DISZ-bizotIsága és a szak- figyelem felkeltésének sikeréről. a jÜV(3 évadban a színházbérlo-
szervezet kulturális szervei sok A különböző évfolyamok DISZ- Q . . gyógyszerész-
eselben alapszervezetében kellene in- , , , 

kább szélesebb alapokra helyez- hallgatóknak, esetleg mus karok 
nem lalaliőK meq ni a kulturális életben való DlSZ-bizotlságaival karöltve. R e 

munkálkodást, hogy az alapszer- méljük, hogy Ábrahám Sándor, 
egymással a megfelelő kapcsolj vezetőkben minél több Panda ^ Orvoscgvetemi DISZ-bizott-
tot, s ennek az öntevekeny niu- Guörgy és hassai Miklós emel- , . . . 
veszeti csoportok látták kárát. A kedjék .ki jó kulturális munká- "<*««» I l c s h Pal> a k u l " 
helves tömegkulturális igények jávai. Ezen az alapon lehetne turális munka vezetője az or» 
kielégítése helyett lassan úgy- talán létrehozni a népi tánc, Vos- és gyógyszerész hallgatók-
nevezett „hívatásos" jelleget öl- ének- és zenei együttesek mellett ] | a k CJTe a ó h a : . i r a i s „ ö l -
töttek a művészeti csoportok , , 
szereplései. Csak a fellépéseket CT SZÜli CílSZO majd megoldást, mint nny-
számlállák, s közben sok eset- _ , t »y» niás problémára, melyet az 
ben elfeledkeztek az alaposabb CPOPOrTOl lb. 
politikai és művészi munkáról. 

zőbb a DISZ-bizottság. Többek 
között abban is, hogy az idei 
rendszeres kollektív niozilaloga-
tások példájára 

hozza léire 

utóbbi időben sikeresen oldottak 

A sok vidéki szereplés mellett JíY »«*» el lehetne érni azt, meg. 
elfeledkeztek arról, hogy elsősor- hogy nagyobb szambán jelenI-
ban az egyetemi dolgozók kul-

Lődi Ferenc 

turális igényei kielégítésének egy 
részét kell szolgálniok. 

Ez azonban már a múlté. Az 
Orvostudományi Egyetem Párt-
végrehajtóbizottsága a kulturális 
bizottság segítségével — dr. Bar-
tók István elvtárs vezetésével 
— rendszeresen irányítja és el-
lenőrzi az Orvostudományi Egye-
tem DISZ-bizottságának kultu-
rális munkáját. A DISZ-fiatalok 
nemrégen rendezték meg a nagy 
sikert aratott „Szakadék,? című 
lilm ankétját, mely megmozgatta 
a többi fakultások DlSZ-fiatal-
jait is. Az árvízkárosultak meg-
segítésére rendezett műsoros-
esték, a környező falvakban 
adott kulturális műsorok, a diák-
otthon ankétjai, vagy a szegedi 
idős munkásmozgalmi elvtársak-
kal való találkozás azt bizonyít-
ja, kogy 

eleven, mozgalmas 

az Orvostudományi Egyetem 
DISZ-bizottságának kulturális 
munkája. 

Huszonhat-tagú népi tánccso-
portjuk, zenekaruk és tehetséges 
ének- és zeuész-szólistáik mél-
tón kivették részüket például az 
az egyetemi és főiskolai kulturá-
lis seregszemle bemutatókon. Jó 

Az idén is megnyílik a dolgozók gimnáziuma 
első osztálya 

Az elmúlt évekhez hason-
lóan, 1956. év szeptemberétől 
ismét megnyílik a dolgozók 
gimnáziuma első osztálya a 
tanulni vágyó dolgozók előtt. 

A dolgozók gimnáziumá-
nak első évfolyamára csak 
azok a dolgozók vehetők fel, 

nek megfelelően — 9, fél 10 
éráig tart. 

Szegeden — az elmúlt évek-
hez hasonlóan — a Radnóti 
Miklós Gyakorló Gimnázi-
umban nyílik dolgozó gimná-
zium első évfolyama. Jelent-
kezés "Jelentkezési lappal* 

akik 17. életévüket betöltőt- .történik, melyet az iskola 
igazgatósága bocsát a tanulni 
szándékozók rendelkezésére. 
Jelentkezési határidő: június 
hó 30. 

kezdeményezés volt; a nemrég órával kezdődően — órarend-

.tók, és az általános iskola 
nyolc osztályát elvégezték, 
vagy ennek megfelelő egyéb 
iskolai végzettséggel rendel-
keznek. Az oktatásügyi mi-
niszter utasítása értelmében 
az idén az I. évfolyamra mun-
kaviszonyban nem álló, ház-
tartásban dolgozó nők is je-
lentkezhetnek. 

A dolgozói! gimnáziumának 
időtartama négy év. A négy 
év leteltével a tanulók érett-
ségi bizonyítványt kapnak, 
mely teljesen egyenlő értékű , „ , . . 
a nappal i i skolákban nyert  eJ"" kmai gepkocsigyar cpitcse. 

bizonyítvánnyal, s egyetemi A í " ' t , ö z , u ' h " m közh-  e8V» 
é s f ő i s k o l a i t o v á b b t a n u l á s r a műhelyek már teljes gőzzel dol-

is képesít. 
A tanítás heti négy alka-

lommal történik, délután 5 

Érdekességek 
a világból 

A Z E L S Ő K Í N A I 

G E P K O C S I G Y A R 

Csangcsungban befejeződött az 

JuUsía-úiahe a SzwictuttiábaH \ dér evph£ 

' M O S Z K V A ÖSSZETETT ARCULÁTÜ 

VÁROS. \ annak neonfénnyel világított, 

vadonatúj palotákkal övezeti sugárutai, 

tündöklő kirakatokkal, suhanó autók 

légiójával - és vannak apró sikátorai is, 

ahol omladékony épületek lapulnak, idő-

marta földszintes, vagy egyemeletes há-

zacskák. A felhőkarcolók mentén húzódó 

utahon ragyogó tisztaság — a sikátorok-

ban elhanyagolt udvarok, itt-ott szemét-

tel. 

Igaz, hogy eiehet a házikókat rendkí-

vüli gyorsasággal bontják lefele, s cserél-

getik át a hatalmas darukkal, előregyár-

tón elemekkel dolgozó moszkvai kőmű-

vesek. Egyelőre azonban mégiscsak van 

belőlük jócskán, s laknak is bennük so-

kan, mert a lakásprobléma Moszkvában nővére 

sem megoldott. Természetes ez, hisz nem 

is oly hosszú idő alatt — a külvárosokat 

is számításba véve — hét millióra duz-

zadt a lakosság lélekszáma —, ahogyan 

moszkvai ismerőseink mesélik. 

Volt alkalmam meggyőződni arról, 

hogy ezekben a szerényebb lakásokban 

— a látható zsúfoltság ellenére — test-

s éri egyetértésben, a kölcsönös alkalmaz-

kodás emberséges elve szerint élnek 

olyan családok, akiket semmiféle vérségi 

kötelék nem fűz össze. Egyik este egy 

ilyen házikóban lakó m o s z k v a i családnál 

voltam vendégségben. A közös előszo-

bában épp a társbérletben lakó három 

család gazdasszonya! osztották fel maguk 

között a villany költséget. Televíziót, vil-

lanj/vasalót, parkett pucolót használnak 

a három családban, s hatvan rubel az 

e hasú számla. 

— Meg tudnak-e egyezni rajta? 

[ — Soha emiatt a legkisebb nézeteltéré-

sünk nem volt — válaszolják —, mifelénk 

nem szokás a torzsalkodás. 

— Nono, — szól közbe élénken házi-

asszonyunk édesanyja, a hetvenhét esz-

tendős nagymama. S nagy derültség kö-

zepette pontosan megnevezi az utcát, 

házszámot, emeletet, s a két család né-
v é i , ahol — úgymond — egymás szemét 

is kikaparnák a háziasszonyok, ha tehet-

nék ... Menjek csak el oda Is, nézzem 

meg azokat is — bíztat energikusan. 

— En már injtább csak itt maraduk — 

szabadkozom, s feloldódott hangulatban 

ülünk a teritett asztalhoz. 

SZELÍD arcű, galambősz né-

nike ÜL a nagymama mellett: unoka-

aki 7 9 esztendeje ellenére 

ugyanolyan tökéletesen hall, mint a 
nagymama, s ugyanolyan friss szellemi-

leg. Csak. amíg a nagymama nagyonis 

reális szemléletű, olykor csípősen őszinte, 

— addig a nagynéni ábrándos természet, 

rajongó lélek. Sztálingrádba való, s ar-

ról beszél, milyen volt városa gyermek-

korában, s milyen most. 

— öl éve nem voltam otthon, de az 

idén hazautazom — mondja lelkesen. 

— Elázunk, utazunk, dc mi már nem 

messzire, csak a város szélére, a Szent-

nxiliály lován — szól közbe a nagymama. 

— Ördög vigye a Szentmihály lovát — 

válaszolja a nagynéni —, ráérünk arra 

húsz év múlva is. Jössz te is Sztálingrád-

ba. magammal viszlek. 

— Vagya javíthatatlan idealista — for-

dul hozzánk jejcsós'álva a nagymama. 

..Nágya" néni mosolyogva ellenkezik, 

hogy lehet ö idealista, mikor a legrealis-

goznak. Az első teherautó az 

idén október 1-én a Kínai Nép-

köztársaság megalakulásának 7. 
évfordulóján kerül le a futósza-

lagról. A gyárat hét és fél évig 

építették. 

H E T V E N K I L Ó G A M -
M O S T E N G E R I B É K Á I' 
F O G T A K A Z A D R I Á N 

Mint a zágrábi Vjesnik jelenti, 

a plocsai halászok a napokban 

nagy mennyiségű hallal együtt 

is kihalásztak az Adriából. A 

hatalmas békái ideiglenesen a 

tább% írók a kedvencei: Tolsztoj, Csehov, Hát igen, a női divat sehogy sem. tet-

Leonov, Pausztovszkij. szik. Tetszetős színű, s kitűnő minőségű 

Kiderül, hogy Csehov ma is élő, s a ruhát öltött a háziasszony is, de a női 

legjobb egészségnek örvendő, kilencven ruhák régimódi szabása valahogy ehdo- egy yg j.g í(;/yú tengeri béliát 

H* J*- -'- | * —áu - siti a fiatal nőket is. 

.4 kedves, szökehajú háziasszony teát 

készít, a nagymama pedig saját siitésű ke7ség főterén lévő medencében 

tésztával kínálgat és ízletes dzsemmel. beiyezlék eb A l:ülönös állatnak 

Csejrpet sem vagyunk ehesek, dc ez az i g m so/. M y b e ü é , környékbeli 

utóbbi nagyon finom. látogatója van. A béka egyáltu-

Ahghogy megkóstoljuk, egy valóban U n „em fél-.nk termésset(i és 

éhes ember is beállít közénk: a haz,gaz- niJugodtan odaúszllí látogatóihoz, 

da, a honvédő háború többszörösen ki-

tüntetett őrnagya, jelenleg szanatóriumi M Ű A N Y A G J A C H T 
gondnok. Másfélórás értekezleten volt. , ,.., , 
° .. , /, , . , Angimban 10 meter hosszú 

— Moszkvában mégiscsak rövidebbek > , ., , , , 
. . . , . , • . , . . . . . . Iin/ulest epul muanuagbuk A kb. 

z ertekezletek, mint nálunk — koszont- „, " 
.., IV mm vasla 

esztendős nővérét is jól ismeri a néni, s 

büszkén keresi elő azt a miniatűr pávát, 

amit az író nővérétől kapott a miilthori-

ban ajándékba. 

A MAI ÍRÓK KÖZÜL Pausztovszkij 

iiásainak örül a legjobban. Pausztovszkij 

novelláit többször adják elő a rádióban 

melodrámai formában, s ő ezeket az 

adásokat szorgalmasan hallgatja. Csehov 

nővéréről elmondja, hogy ma is dolgo-

zik, s a közelmúltban jelent meg kötete, 

melyben Cseliovval való levelezésüket 

adta közzé. Sajátkezűleg korrigálta a 

nyomdában. 

.1; irodalom berkeiben igen otthonos 

nénitől azt is megtudjuk, hogy a Szovjet 

Irodalmi Alap figyelmes a nagy orosz 

írók hozzátartozói iránt is. Puskin idus 

rokonának például havi járandóságot sza-

vaztak meg. 

A nagymamát inkább a színház dol-

gai érdeklik. Elmondja, hogy felejthetet-

len számára a Magyar Operettszínház 

szereplése. Arra kér. adjam át legjobb 

kívánságait Honthy Hannának. 

Meg kell vallanom, hogy én bizony 

csak színpadon láttam Ilonthyt, s leg-

feljebb írok mafd neki. 

Egy szerény, hallgatag fiatal lány is 

az asztalnál ül, ö a szomszédék leánya. 

Diáknak nézem, s kiderül, hogy horjxaly 

sebészorvos. Disszertációján dolgozik, Ila 

a konzervatív szabású ruha nem öregi-

tená kicsit, bizony alig is hinném róla, 

a 

jük. 
mm vastag hajótest elkészíti-

... . |• . , séhez üvegrosltal megerősített 
— No, itt sem mindig tartjuk meg a ,. ... , , , 

, . . . . , , . , , . , , . polie ír gyanlat használlak. Lz a 
lenini tanacsot a feuzulalasoUban: a lia- ,. • , 

. , , , műanyag ajta nagii szakító- es 
lom-negu percet, lliaua. az emberek leg- . , •;. ,, , 
,..,,. . • ' • • ! i i i ii uluszilurilsagu. amellett könnyen 
tubb/e naqi/on szereti rinnei tovább hall- , ... , . 7, , 

.. . . hajlítható. Hogy a ha/otcst ne 

ga m a a/a langju . deformálódjék, minden 30 cen-

A HÁZIGAZDA IS IRODALOMBA- tiniéteren különleges bordókkal 

RÁT, természetes hát, hogy ismét az iro- kellett merevíteni, 

dalomra terelődik a szó. Különös dolog: 

Puskint Alekszandr Szergejcvicsként. 

Csehovot Anion Pavlovicshént emlegetik, 

mint közeli jöismerőst, mint valami csa-

ládtagot. 

Valóban így -van ez: a moszkvai csa-

ládoknak legkedvesebb családtagjaik az 

írók. Nemcsak a klasszikusok, a maiak is. 

S mint jó családiaknak, őszintén feltár-

ják hibáit is a szóban/orgó írónak. 

— A em szeretünk igazán, — mondja 

bűcsúzásként a házigazda —, ha csali az 

erényeiről ái adózunk annak, akit nagyon 

szeretünk. 

4Folytatjuk.) 

R I T K A TERMÉSZETI 
TÜNEMÉNY A FIDZSI-
SZIGETEKÉN 

A Déli-öccánban fekvő Fidzsi-

szigeteken április 17-én jégeső 

esett. Erre 23 év óta nem volt 

példa. 

EGYMILLIÓ 
KÜLFÖLDI 
LENINGRÁDBAN 

Mint közlik, WőC-ban egy-

millió külföldi turistát várnak 

Leningrádba. 


